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Сучасна економіка створює нові можливості забезпечення 

економічної ефективності аграрних підприємств. Саме тому потреба в 
інвестиціях посідає чільне місце серед можливостей, які можуть 
використати аграрні підприємства для свого розвитку. Інвестиції мають 
широкий спектр свого застосування, вони здатні як сприяти суттєвому 
розширенню виробництва, так і врятувати аграрні підприємства від 
кризових ситуацій. Проте в першу чергу вони направлені на підвищення 
економічної ефективності аграрних підприємств шляхом покращення 
їхньої діяльності за рахунок використання нових технологій. 

Зміст категорії ефективності виробництва складний та багатогранний. 
Не існує єдиного визначення цього поняття. Але загалом ефективність це 
категорія, що характеризує продуктивність будь-яких затрат, це 
комплексне відображення кінцевих результатів використання засобів 
виробництва і робочої сили. Чим ефективніше працюють підприємства, 
тим більше вони створюють валового внутрішнього продукту та 
національного доходу, що в свою чергу впливає на інвестиційну 
привабливість як галузі, так підприємства зокрема [1, с. 9]. 

В умовах глобалізації залучення інвестицій є найбільш вагомим 
чинником економічного зростання, поліпшення економічної ситуації в 
країні та покращення добробуту населення. В аграрному секторі економіки 
залучення інвестицій виступає також засобом забезпечення продовольчої 
безпеки держави, гарантом розвитку всіх його сфер [2, с. 43]. 

Інвестиції посідають значне місце в економіці, оскільки без них 
забезпечення стабільного розвитку економіки та стійке економічне 
зростання є неможливим. Активний інвестиційний процес характеризує 
економічний потенціал країни взагалі, спонукає до зростання життєвого 
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рівня населення. Економічна діяльність окремих суб’єктів 
господарювання залежить переважно від обсягів та форм залучених 
інвестицій. В умовах сьогодення значну увагу важливо звертати на 
розвиток керування інвестиційною діяльністю аграрних підприємств, 
адже сільське господарство посідає ключове місце в економіці держави. 
Аграрна галузь покликана здійснювати раціональне та дієве використання 
ресурсів природних, наповнювати ринок продукцією продовольчою, а 
також забезпечити експорт товарів, що виробляються [3, с. 68]. 

На думку Кальченко С. В., соціально-економічному середовищу, в 
якому функціонують вітчизняні аграрії, властиві особливості, обумовлені 
комплексним впливом внутрішніх та зовнішніх факторів [4, с. 23–24]: 

1. Домінування крупних агрокомпаній в сфері кредитування, надання 
сервісних послуг, реалізації продукції тощо. 

2. Ізольований характер господарювання переважної більшості 
суб’єктів малого аграрного підприємництва. 

3. Специфічна організаційно-правова диференціація вітчизняної 
системи аграрного виробництва, невизначений статус особистих 
селянських господарств. 

4. Неготовність переважної більшості аграріїв функціонувати відповідно 
до принципів моделі постіндустріальної інформаційної економіки. 

5. Відсутність чіткої та зрозумілої державної політики по відношенню 
до аграрного сектору економіки. 

Тим часом Масюк Ю. В. зазначає, що ключовою проблемою, котра 
сповільнює розвиток сільського господарства та розширення його 
діяльності інвестиційної, виступає насамперед, проблематика відсутності 
інвестиційно-привабливого клімату з метою залучення інвестицій до 
АПК. У сьогоднішніх реаліях Україна має значні можливості нарощення 
обсягів виробництва продукції сільськогосподарської, але для реалізації 
поставлених цілей необхідними є сучасні технології, вдосконалена 
матеріально-технічна база, все це можливе за умов залучення інвестицій. 
Україна має значну кількість прогресивних та перспективних інженерних 
розробок техніки сільськогосподарської, котрі в умовах відсутності 
фінансування в практичній діяльності не виконуються. Також в Україні є 
велика кількість прикладів реалізації інноваційних технологій, котрі 
переважно кращі, навіть ніж у Європі. Але розповсюдження досвіду їх 
загального використання відсутнє через несприятливий клімат 
інвестиційний в країні, котрий перешкоджає припливу ресурсів 
інвестиційних, в умовах якого інвестори відмовляються здійснювати 
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фінансування таких проектів. Важливим етапом у процесі інвестиційного 
забезпечення підприємства виступає аналіз стану інвестиційного 
забезпечення галузі [3, с. 68]. 

Україна володіє досить потужним, однак нереалізованим, 
інвестиційним потенціалом, розвиток якого стримується чинниками 
переважно макроекономічного характеру. Це дозволяє стверджувати про 
необхідність обґрунтування та імплементації виваженої політики, в межах 
якої доцільними є підвищення прозорості інвестиційного ринку, 
удосконалення системи захисту іноземних інвестицій, раціоналізація 
галузевого розподілу іноземних інвестицій шляхом розробки та 
впровадження системи заходів інвестиційного та структурного 
спрямування, спрощення регуляторних процедур ведення бізнесу. 
Реалізація вищезазначених заходів сприятиме підвищенню інвестиційної 
привабливості економіки України та її аграрного сектора на міжнародному 
ринку капіталу, що прискорить процес відтворення та нарощування їх 
потенціалу, соціально-економічний розвиток країни [2, с. 43]. 

Таким чином, на сьогоднішній день важливим є не лише пошук та 
залучення інвестицій, проте й раціональне використання самих 
інвестиційних ресурсів. Це дозволить підвищити економічну 
ефективність та у підсумку досягнути аграрним підприємствам своїх 
поставлених цілей. 
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